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Группа компаний

"Окно Комплект", "ЦСПК"
г. Новосибирск, ул. Писемского,9 (офис)

Единый телефон/факс: (383) 362-12-91, 2-111-333
EXPROF,DECEUNINCK,
СЕГАЛ,WINKHAUS, SLIDORS
Уважаемые партнеры!
Мы рады сообщить Вам о расширении 
номенклатуры  предлагаемой  нами продукции,
уже в наличии на складе в Новосибирске
раздвижная ПВХ-система Слайдорс (Slidors) с возможностью 
установки стеклопакета 18 мм для остекления балконов и лоджий:
· Створки двигаются по направляющим (как у шкафов-купе). Профиль створки и рамы (коробки) армируется стальным оцинкованным профилем. 
· Применяется для остекления балконов и лоджий, а также для изготовления межкомнатных перегородок и при коттеджном строительстве. 

· Система теплее, чем алюминиевая, обладает большей жесткостью и имеет больше возможностей. Возможно использование как стекла, так и 18 мм стеклопакета .
· Окно собирается при помощи шуруповерта и не требует особых навыков. Пластиковый профиль скрепляется прочными ABS уголками. Сборка конструкции возможна непосредственно на объекте из полуфабрикатов. Технология сборки (впервые!) позволяет дособирать конструкции больших размеров непосредственно на месте монтажа. Это снимает ограничения на размер лоджии или балкона, архитектуру Вашего окна. 

· Изготовление п/ф из которых, в свою очередь, собирается окно, включает в себя 3 основные операции: распиловку армирования, пластикового профиля и пробивку технологических отверстий в створке. 

· Система уже более 10 лет применяется на всей территории России в любых погодных условиях. Испытания, проведенные при сертификации, показали сохранение свойств и характеристик на протяжении всего срока службы. 
О предоставлении полной информации, 

инструкций по сборке, консультаций по монтажу, 

цен Вы можете обратится в отдел продаж

(383) 362-12-91, 2-111-333
